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Voorstel: 
H.W. Pessink toe te laten als lid van de raad van de gemeente Dalfsen per 1 juni 2023. 
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Inleiding:  
Op 24 april 2023 heeft de voorzitter van de gemeenteraad een brief ontvangen van mw. Kappert 
waarin zij ontslag neemt per 1 juni 2023. De voorzitter heeft besloten het ontslag te verlenen met 
ingang van die datum. Met de benoeming van dhr. Pessink is in deze opengevallen plaats voorzien. 
Hij kwam hiervoor in aanmerking omdat hoger geplaatsten op de kieslijst deze benoeming niet hebben 
aangenomen. Het is aan de raad om hem als raadslid toe te laten.  
 
Argumenten: 
Het ontslag is definitief 
In de Kieswet is in artikel X 2 bepaald dat een raadslid te allen tijde zijn/haar ontslag kan nemen. 
Hierop kan niet worden teruggekomen. Het raadslid behoudt zijn/haar lidmaatschap totdat de 
geloofsbrieven van de opvolger is goedgekeurd (artikel X 6 Kieswet).  
 
Het nieuwe raadslid is benoemd 
De voorzitter van het centraal stembureau benoemt conform de bepalingen uit de Kieswet de 
daarvoor in aanmerking komende kandidaat. De volgorde is van belang. Om zo snel als mogelijk in de 
‘vacature’ te kunnen voorzien, heeft het centraal stembureau reeds contact opgenomen. De voor het 
lidmaatschap in aanmerking komende kandidaat is benoemd per 1 juni 2023.  
 

• Bij benoeming van een raadslid uit de fractie van Gemeentebelangen was dhr. A. Schuurman 
de eerstvolgende kandidaat. Hij heeft deze benoeming niet aanvaard.  

• Vervolgens is dhr. J.G.J. Ramaker benoemd als volgende op de lijst. Hij heeft deze 
benoeming niet aanvaard. 

• Daarna is dhr. H.W. Pessink benoemd als raadslid. Hij heeft deze benoeming aanvaard en 
daarbij opgave gedaan van zijn nevenfuncties en openbare betrekkingen.  

 
De voorzitter van het centraal stembureau heeft een kennisgeving van de benoemingen aan de 
voorzitter van de raad gestuurd (deze bijlagen liggen ter inzage op de griffie).  
 
De raad dient te besluiten over toelating op grond van onderzoek naar de geloofsbrieven 
De raad heeft een vaste commissie voor het onderzoek naar de geloofsbrieven ingesteld. Deze 
commissie heeft onderzocht of de benoemde aan de vereisten van het lidmaatschap voldoet en geen 
onverenigbare betrekkingen vervult. De commissie brengt hierover ter vergadering advies uit, waarna 
uw raad tot besluitvorming kan overgaan.  
 
Kanttekeningen en alternatieven 
Geen.  
 
Financiële dekking: 
Vergoedingen vallen binnen de budgetten in het programma Bestuur.  
 
Communicatie: 
Bekendmaking op de gebruikelijke wijze.  
 
Vervolg: 
Na een positief besluit over diens toelating dient dhr. Pessink de eed of verklaring en belofte af te 
leggen. Dit zal geagendeerd worden voor de eerstvolgende raadsvergadering na 1 juni 2023.  
 
Bijlagen: 

- Ontslagbrief mw. Kappert 
- Geloofsbrieven en mededelingen (niet) aannemen benoeming (ter inzage op de griffie)

 
Burgemeester en griffier van de gemeente Dalfsen, 
 
de voorzitter,        de griffier,   
drs. E. van Lente             drs. J. Leegwater



   
  
 
 
 

 

Raadsbesluit 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van voorzitter en griffier d.d. 22 mei 2023, nummer 1592; 
 
gehoord het advies van de commissie betreffende de geloofsbrieven; 
 
overwegende dat de commissie de stukken heeft onderzocht en in orde heeft bevonden; 
 
gelet op afdeling IV van de Kieswet  
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 

H.W. Pessink toe te laten als lid van de raad van de gemeente Dalfsen per 1 juni 2023. 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 30 mei 2023. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
 
 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. E. van Lente             drs. J. Leegwater 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


